



泰州市委第三巡察组巡察兴化经济开发区工作动员会召开

本报讯(全媒体记者 佳里 夏子轩)根据泰州市委关于巡察工作的统一部署,3月27日上午,泰州市委第三巡察组巡察兴化经济开发区工作动员会召开。泰州市委第三巡察组组长王权作巡察动员。市委书记陈锋剑出席会议并讲话。市委常委、开发区党工委副书记刘锋主持会议并作表态发言。

泰州市委第三巡察组副组长陈文学、陈礼鸿及巡察组全体人员,兴化市纪委监委、市委组织部分管负责人,兴化市有关部门(单位)主要负责人,兴化经济开发区领导班子成员、临城街道党政主要负责人、直属企事业单位党政主要负责人、机关全体人员,兴化市委巡察临城街道党工委的巡察组组长、副组长出席会议。

王权指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是实施“十四

五”规划承上启下的关键之年,做好巡察工作责任重大。兴化经济开发区党工委领导班子和广大党员干部,要进一步提高政治站位,深刻认识到巡察是全力保障党的二十大精神在基层落地收效的重要手段,是全面推动中国式现代化泰州新实践的有力保障,是践行“四敢”要求的实际行动,巡察组将坚决落实政治巡察要求,围绕兴化经济开发区党工委职责使命,围绕“三个聚焦”,突出“关键少数”,查找和推动纠正政治偏差,发挥巡察政治监督作用。兴化经济开发区党工委要正确认识、端正态度,增强接受监督的自觉性和坚定性,确保巡察工作取得实际效果。

陈锋剑强调,巡视巡察是全面从严治党的“利剑”,是加强党内监督的战略性制度安排。要增强思想自觉,高站位深化对巡察工作的认识,深刻理解巡

察工作的定位是深化党内监督、做实政治监督,充分认识巡察工作的要求是强化上下联动、织密监督网络,深刻领会巡察工作的目标是推动问题解决、促进改革发展。要增强政治自觉,主动接受监督,迅速宣传发动,做好服务保障,高标准配合巡察工作开展。要增强行动自觉,高要求落实巡察问题整改,努力把接受巡察的过程变成查找差距、改进工作的过程,变成健全机制、增强动力的过程,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

刘锋表示,这次巡察是接受党性教育、体现对党忠诚、检验工作成效的难得机会,要不断增强接受巡察监督、支持巡察工作的自觉性和责任感,在积极配合巡察中充分彰显兴化经济开发区应有的态度和担当。要提高政治站位,坚决贯彻市委巡察工作部署;要积极主动

配合,全力保障巡察工作顺利开展;要坚决抓好整改,务实推动工作水平提升,推动开发区各项事业迈上新台阶。

根据工作安排,泰州市委第三巡察组于3月27日至5月26日,对兴化经济开发区开展为期两个月的巡察工作。巡察期间巡察组设专门举报电话:0523-86880050。专门邮政信箱:泰州市99号信箱,邮政编码:225300。电子信箱:tzxcbgs@163.com。同时在兴化经济开发区管委会南传达室外墙门口设置巡察组联系信箱。根据巡察工作职责,巡察组主要受理反映开发区党工委领导班子及其成员、下一级领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,按规定移交处理。

毕飞宇工作室《好小说是改出来的》首发式、第三十三期小说沙龙在兴举办

本报讯(全媒体记者 刘娟)日前,毕飞宇工作室第三十三期小说沙龙如期举行。著名作家庞余亮、李樯及30余名文学爱好者齐聚一堂,共同为本土作者创作的小说作品《翡翠玉镯》“把脉问诊”。

小说围绕农村殡葬从业人员小敢偷盗的翡翠玉镯展开,通过小人物在金钱与友情、恩情间的心理挣扎和反转,集中反映了幽暗的人性波动。讨论过程中,文友们秉承小说沙龙活动宗旨,积极发表了各自的不同看法,有些人直言不讳地指出小说在开头和结尾、叙事节奏、细节描写、人物关系处理等方面存在的问题;有些人则认为小说反映人性波动立意清晰,表现了自我反思与情绪挣扎,毫不吝啬地点评了小说的亮点。

《青春》杂志执行总编、诗人、作家李樯认为,写作要从阅读来,而不要受到流行文化比如影视作品的影响。“我觉得小说虽然叙述一气呵成,但铺垫性文字过于冗杂,描写繁复就导致了人物情绪不够饱满,有失张力,不利于打动人心,同时,小说创作思维不要受影视剧影响,既想人物形象鲜明,又一味遮遮掩掩,而要以大量的阅读支撑来支撑创作。”

庞余亮则认为小说在细节的处理上还需进行推敲,以小说中的偷盗物品为例,翡翠手镯虽贵但易碎,出现在日常干活的妇女手上就有些不符合生活常识,建议作者在这些细节上可以更生活化,对人物关系也要做出取舍。“开头写得十分好,尤其主人公从事殡葬服

务,殡葬现场的苍蝇描述十分到位,但对蚊虫的描写就比较多余,同时,创作要符合生活常识,合理、科学地设置情节和人物命运。”同时,庞余亮建议作者要保持相对平稳的创作状态和情绪,不要片段式、场景化创作。

小说沙龙之前,毕飞宇工作室还举行了《好小说是改出来的》新书首发式。《好小说是改出来的》由庞余亮主编,收录了2014年到2018年期间举办的15场小说沙龙实录和作品,为毕飞宇工作室小说沙龙里程碑式的一部小说评论汇编集。

市委常委、宣传部部长陈林峰与毕飞宇、李樯、庞余亮等知名作家共同参加新书首发式及赠书活动。

整治交通违法行为 营造文明出行良好氛围

本报讯(全媒体记者 下月伟)为进一步巩固整治成效,打造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境,连日来,市交警大队开展常态化路面纠违行动,切实做好群众安全出行的守护者。

“您越线了,请往后退一点”“把头盔戴起来,注意安全”……在交警的指挥下,英武路与牌楼路十字路口的行人、车辆有序通行。记者现场观察发现,骑行电动车佩戴安全头盔已经成为市民的共识,偶尔一两个没有佩戴头盔的市民,也在交警的劝导教育下,意识到了自己的错误。

除了强化路口执勤,市交警大队还组织警力对全市各大主干道进行全天候巡查,对于路面乱停乱放的车辆进行贴单处罚。对部分严重阻碍其他车辆通行或占用消防通道的车辆,一律采取拖离措施。

在长安路和牌楼路十字路口附近,交警在巡查过程中发现两辆轿车停放在巷子中,造成一定程度交通堵塞,属于违法行为,交警第一时间联系拖车对违法车辆进行了拖移处理。执勤民警告诉记者,经过持续不间断的整治,全市各类违章数量明显下降,市民文明意识也在逐步提高。

“目前,交警部门加大了对电动车驾乘人员不戴安全头盔、逆向行驶、闯红灯、机非不分等交通违法行为的查处力度。在此,交警部门呼吁广大市民朋友们,遵守交通规则,文明安全出行,共同创造井然有序的的道路环境。”市交警大队城区一中队民警刘莹说。

复垦规范化 种植绿色化

2万亩复垦蟹塘长出绿茵茵的庄稼

本报讯(通讯员 卞博 张敏 全媒体记者 顾日升)绿油油的麦苗生长旺盛,近日,在安丰镇朝阳村杨仕责任区的一片麦田里,市复垦专班人员正踏田检查复垦蟹塘及作物生长情况。结论是,田成型、地肥、苗情旺。“麦苗碧绿碧绿的,说明生长有力,根聚土呈黑而发亮,说明有机质高、肥力强。”

该片田共420亩,位于兴盐界河南侧,2000年初逐渐形成提水养殖蟹塘,由8户村民承包养殖。为杜绝不达标蟹塘尾水排入河,近年来,我市对国省考断面的兴盐界河两侧纵深300米内的水产养殖全面禁止。为指导复垦工作,由自然资源和规划局牵头,农业农村局等职能单位参加,成立了复垦工作专班。2022年2月,朝阳责任区所辖的420亩提

水养殖蟹塘全面复垦还田。初复垦的田块平整度较差、土质不实、耕作层被破坏,种植难度较大。我市采取以奖代补的方式招标种植,陶庄镇粮食经营主体负责人许开泰竞得了承包权。由于系土壤改良阶段,许开泰采用了种植玉米、大豆的复合种植模式。当年夏秋,由于持续高温的极端天气,玉米、大豆收成较低。“种植大豆是政策性任务,加上政府的奖补,收支勉强平衡。”许开泰说,秋季他将玉米、大豆秸秆全部旋耕到地里,培肥了地力。目前麦子长势好于正常熟田,麦子产量亩产将会超千斤,麦子收获再种大豆。大豆正常年景,亩效益低于种水稻200元左右,但种大豆亩政策性补助500元。“今年,肯定是个丰收年。”许开泰说。

兴盐界河是我市与盐城的界河,全长40.36公里,西起大纵

湖中堡镇,东止大营镇串场河。河流南侧系我市市域。2022年,兴盐界河纵深300米涉域蟹塘全面复垦,累计面积1.1万亩。安丰镇涉域蟹塘6200亩,为涉域面积最大的乡镇。我市将该镇作为政策性大豆种植任务的区域,划定了2800亩大豆种植区。许开泰竞得的田块就处在大豆种植区。

据介绍,蟹塘复垦除了种植政策性的大豆等旱谷外,大多是种植小麦和水稻。大邹镇涉域复垦面积2000亩,由该镇种植大户朱素华承包种植。“复垦整理期间,种了麻菜沤制绿肥,耕翻后种植了9108水稻,亩收稻子1300多斤呢。”看着绿油油的庄稼,朱素华满眼喜色。

“去年以来,全市提水养殖蟹塘复垦面积达2万亩,都按照‘复垦规范化、种植绿色化’要求,复垦到位、种植到位。”市复垦专班负责人、市规局副局长王书远说。

贯彻党的二十大精神在基层

